

【法人番号に関する情報 令和6年3月末時点 正誤表】

訂正箇所	正			誤						
指定件数・公表件数	(単位:件)					(単位:件)				
	区 分	指 定 件 数	公 表 件 数	区 分	指 定 件 数	公 表 件 数				
	国 の 機 関	847		国 の 機 関	847					
	地 方 公 共 団 体	7,410		地 方 公 共 団 体	7,410					
	設 立 登 記 法 人	<u>5,409,897</u>		設 立 登 記 法 人	<u>5,417,527</u>					
	外 国 法 人	<u>16,386</u>		外 国 法 人	<u>16,384</u>					
	設 立 登 記 の な い 法 人	<u>7,035</u>		設 立 登 記 の な い 法 人	<u>7,034</u>					
	人 格 の な い 社 団 等	97,223	<u>11,569</u>	人 格 の な い 社 団 等	97,223	<u>11,566</u>				
	合 計	<u>5,538,798</u>	<u>5,453,144</u>	合 計	<u>5,546,425</u>	<u>5,460,768</u>				

※ 下線部が訂正箇所である。